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PAOOR.0002.4.2026.NJO  
 

PROTOKÓŁ NR XXVI/2026 
z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Śremie 

 
Obrady rozpoczęto 30 kwietnia 2026 r. w sali sesyjnej Urzędu 

Miejskiego w Śremie, o godz. 15:30, a zakończono o godz. 17:07 tego samego 
dnia. W posiedzeniu wzięło udział 19 radnych.  
(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 
 
 Nieobecni: 
 • Radny Adam Lewandowski – usprawiedliwiony, 
 • Rady Cezary Strzelec – usprawiedliwiony. 
 
Ponadto w sesji uczestniczyli: 
1. Baum Sławomir – Radca Prawny, 
2. Jabłońska Barbara – Naczelnik Pionu Edukacji i Usług Społecznych, 
6. Lewandowski Krzysztof – Skarbnik Gminy Śrem, 
9. Ratajczak Sławomir – Zastępca Burmistrza Śremu, 
11. Tomczak Donat – Naczelnik Pionu Skarbu Gminy, 
12. Tomyślak Dorota – Sekretarz Gminy Śrem, 
13. Świdurska Maria – Dyrektor Centrum Usług Społecznych w Śremie, 
14. Wiśniewski Grzegorz – Burmistrz Śremu. 
(Zawiadomienia o sesji Rady stanowią załącznik nr 2 do protokołu). 
 
Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Śremie Tomasz Klaczyński otwierając 
XXVI Sesję Rady Miejskiej powitał radnych, pracowników Urzędu oraz 
wszystkich przybyłych na sesję. W dalszej kolejności Przewodniczący Rady 
stwierdził, że na sali jest obecnych 19 radnych, 2 radnych nieobecnych 
usprawiedliwionych, a więc Rada jest władna do podejmowania 
prawomocnych decyzji. 
Następnie poinformował, że obrady rady są transmitowane i udostępniane  
w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej gminy,  
w związku z tym poprosił o niewypowiadanie nazwisk czy informacji, które 
mogłyby w jakikolwiek sposób naruszyć dobra osobiste osób trzecich.  
Dane osobowe są chronione zgodnie z rozporządzeniem o ochronie danych 
osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku i ich podanie bez wyrażenia zgody 
przez osobę zainteresowaną jest zagrożone karami przewidzianymi  
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w rozporządzeniu. 
 
Ad 2. Przedstawienie porządku obrad. 
 
Przewodniczący Rady zapytał, czy są podpozycje zmian w porządku obrad. 
Zmian nie zgłoszono. 
 
Radni przyjęli następujący porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Śremie. 
4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady: 

a) w sprawie nadania nazw ulic w Śremie;  
b) w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu położonego we wsi Zbrudzewo; 
c) zmieniającej uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszarów położonych w: Grzymysławiu, Nochowie, 
Szymanowie i Zbrudzewie; 

d) w sprawie wykazu kąpielisk i okresu sezonu kąpielowego na terenie 
gminy Śrem w 2026 r.; 

e) w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Wspierania Edukacji 
Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży”; 

f) w sprawie utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Śremie oraz 
nadania mu statutu;  

g) w sprawie petycji nr 1/2026; 
h) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem  

na 2026 rok; 
i) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Śrem. 
5. Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady Miejskiej w Śremie w sprawie 

znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej.  
6. Rozpatrzenie projektu obwieszczenia: 

a) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia 
warunków udzielania bonifikat i wysokości stawek procentowych tych 
bonifikat od ceny nieruchomości stanowiących własność gminy Śrem; 

b) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie nadania 
nazw ulicom w Śremie. 

7. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy  
z Organizacjami Pozarządowymi w 2025 roku.  

8. Sprawozdanie z zakresu wspierania rodzin w gminie Śrem w 2025 r. 
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9. Sprawozdanie z zakresu Śremskiego Programu Wspierania Rodziny na lata 
2025 -2027.  

10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 
11.  Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy. 
12.  Zamknięcie sesji. 
 
Ad 3. Przyjęcie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Śremie. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XXV sesji Rady Miejskiej  
w Śremie był wyłożony do wglądu w Zespole Obsługi Rady.  
Do protokołu nie zgłoszono uwag, w związku z czym protokół został przyjęty 
bez odczytywania.  
Na tym punkt zakończono. 
 
Ad 4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady: 
 

a) w sprawie nadania nazw ulic w Śremie; 
 
Projekt uchwały zreferował Naczelnik PSG Donat Tomczak. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodnicząca Komisji Wsi, Ochrony Środowiska, Rozwoju i Polityki 
Przestrzennej Nina Stępa poinformowała, że projekt uchwały Komisja 
zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie nadania 
nazw ulic w Śremie. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 250/XXVI/2026 została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 
 

b) w sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu położonego we wsi Zbrudzewo; 

 
Projekt uchwały, wraz ze zgłoszona autopoprawką, zreferował Burmistrz 
Śremu Grzegorz Wiśniewski. 
(Autopoprawka stanowi załącznik nr 4 do protokołu). 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodnicząca Komisji Wsi, Ochrony Środowiska, Rozwoju i Polityki 
Przestrzennej Nina Stępa poinformowała, że projekt uchwały Komisja 
zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że przed przystąpieniem do głosowania 
nad projektem uchwały Radni przystąpią do głosowania nad uwagami 
zawartymi w raporcie.  
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 1. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 1 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 2. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 2 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 3. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 3 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 4. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 4 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego 
we wsi Zbrudzewo wraz z autopoprawką. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
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Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 251/XXVI/2026 została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu). 
(Raport podsumowujący przebieg konsultacji społecznych projektu zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego 
we wsi Zbrudzewo stanowi załącznik nr 6 do protokołu). 
 

c) zmieniającej uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszarów położonych w: Grzymysławiu, Nochowie, 
Szymanowie i Zbrudzewie; 

 
Projekt uchwały, wraz ze zgłoszona autopoprawką, zreferował Burmistrz 
Śremu Grzegorz Wiśniewski. 
(Autopoprawka stanowi załącznik nr 7 do protokołu). 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodnicząca Komisji Wsi, Ochrony Środowiska, Rozwoju i Polityki 
Przestrzennej Nina Stępa poinformowała, że projekt uchwały Komisja 
zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przewodniczący Rady ponownie poinformował, że przed przystąpieniem  
do głosowania nad projektem uchwały Radni przystąpią do głosowania nad 
uwagami zawartymi w raporcie.  
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 1. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 1 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania „za” przyjęciem stanowiska Burmistrza 
dotyczącym uwagi nr 2. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko Burmistrza dotyczące uwagi nr 2 zostało przyjęte jednogłośnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
obszarów położonych w: Grzymysławiu, Nochowie, Szymanowie i Zbrudzewie 
wraz z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 252/XXVI/2026 została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu). 
(Raport podsumowujący przebieg konsultacji społecznych projektu zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszarów 
położonych w: Grzymysławiu, Nochowie, Szymanowie i Zbrudzewie stanowi 
załącznik nr 9 do protokołu). 
 

d) w sprawie wykazu kąpielisk i okresu sezonu kąpielowego na terenie 
gminy Śrem w 2026 r.; 

 
Projekt uchwały, wraz z autopoprawkami, zreferowała Naczelnik PEU Barbara 
Jabłońska. 
(Autopoprawki stanowi załącznik nr 10 do protokołu). 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Tomasz Wojna 
poinformował, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie wykazu kąpielisk i okresu sezonu 
kąpielowego na terenie gminy Śrem w 2026 r. wraz ze zgłoszonymi 
autopoprawkami. 
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Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 253/XXVI/2026 została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu). 
 

e) w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Wspierania Edukacji 
Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży”; 

 
Projekt uchwały zreferowała Naczelnik PEU Barbara Jabłońska. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Tomasz Wojna 
poinformował, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia 
„Gminnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży”; 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
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Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 254/XXVI/2026 została podjęta jednogłośnie. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu). 
 

f) w sprawie utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Śremie oraz 
nadania mu statutu;  

 
Projekt uchwały zreferowała Zastępca Burmistrza Śremu Sławomir Ratajczak. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
W dyskusji głos zabrali: 
 
Radny Bartosz Żeleźny 
zadał następujące pytania: 

1. Czy jest przewidywana zmiana w zakresie obowiązków sekretarzy 
szkół? Dodał, że sekretarze szkół zostaną najprawdopodobniej 
obciążeni obowiązkiem przekazywania dokumentów do CUW. 

2. Przejście głównych księgowych ze szkół do CUW będzie oznaczało ich 
degradację do poziomu specjalisty. Czy wraz z degradacja zmieni się też 
uposażenie, czy poziom wynagrodzenia i dodatki pozostaną bez zmian? 

3. Czy Burmistrz spotkał się z osobami, których bezpośrednio dotyczy 
powstanie CUW, czyli z pracownikami obsługi kadrowo-płacowej  
w szkołach? Jeśli takie spotkanie się odbyło, to jaka była jego 
konkluzja? 

4. W jaki sposób przewidywana jest kwestia obiegu dokumentów? 
5. Czy archiwa kadrowo-płacowe zostaną przekazane do CUW, czy 

pozostaną w szkołach i jak będzie wyglądał dostęp do tych archiwów  
w obu przypadkach? 
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Dodał, że nie chce oceniać powstania CUW mimo, że od samego początku 
powstania idei jest przeciwnikiem. Podkreślił, że zna podstawy, rozumie 
dążenia oraz oszczędności, które będą wynikały z utworzenia CUW, jednak 
zależy mu, aby rozjaśnić wątpliwości, które zawarł w zadanych pytaniach. 
 
Burmistrz Grzegorz Wiśniewski 
odpowiedział, że w kwestii przekazywania dokumentów można bazować 
na doświadczeniach niektórych placówek wiejskich oraz innych 
samorządów, w których funkcjonują już CUW-y. Prowadzone są działania 
mające na celu wprowadzenie elektronicznego obiegu dokumentów.  
Planowany jest zakup nowego sprzętu elektronicznego, aby 
minimalizować dokumentację w wersji papierowej.  
Dodał, że Wielkopolski Kurator Oświaty podczas spotkania wyraził 
aprobatę dla powstania CUW. 
Odniósł się do kwestii zmiany stanowisk dla osób zatrudnionych  
w działach kadrowo-płacowych i oznajmił, że podczas wstępnych rozmów 
ustalono, iż zmienią się nazwy stanowisk, jednak na tym etapie nie jest 
planowana zmiana wysokości wynagrodzeń. Dodał, że zostanie ogłoszony 
konkursu na dyrektora CUW i to w jego gestii będzie dobór kadry.  
Wspomniał, że w sali nr 24 Urzędu Miejskiego odbyło się spotkanie  
z pracownikami szkół, na którym Panie wyraziły swoje obawy, głównie 
dotyczące utraty stanowisk. Zapewniono, że zostaną podjęte starania,  
aby każdej osobie zaoferować miejsce pracy. Podkreślił, że odrębną 
kwestią jest czy dana osoba będzie zainteresowana przedstawioną ofertą. 
Wspomniał, że Panie dopytywały, kiedy CUW rozpocznie działalność.  
Konsultacje przeprowadzone z poszczególnymi placówkami oraz pionem 
Zarządzania Finansami Gminy wskazały, że 1 stycznia 2027 r. to najlepsza 
data, ponieważ stanowi początek roku budżetowego.  
Zauważył, że zawsze przy powołaniu nowej jednostki istnieje ryzyko,  
że w pierwszych tygodniach nie wszystko będzie funkcjonowało idealnie. 
Argumentował, doświadczenia innych samorządów, które wprowadziły 
CUW wskazują, że docelowo będzie to sprawna jednostka, świadcząca 
wysokiej jakości usługi. Podkreślił też takie aspekty jak: standaryzacja 
obsługi dokumentów, przejrzystość informacji i ujednolicenie procedur, 
dostęp do dokumentacji oraz zastępowalność.  
W kwestii lokalizacji archiwum odpowiedział, że nie ustalono jeszcze 
lokalizacji. Dodał, że trwają dyskusje nad różnymi kwestiami 
organizacyjnymi wymagającymi konsultacji. 
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Radny Bartosz Żeleźny 
dopytał, jak zostaną rozwiązane kwestie formalne dotyczące umów 
pracowników. Czy będzie to przeniesienie, czy wypowiedzenie umowy  
i ponowne zatrudnienie. Zwrócił uwagę, że w przypadku wypowiedzenia 
dotychczasowych umów szkoły będą musiały ponieść dodatkowe koszty. 
Ponadto zapytał, który pion Urzędu Miejskiego będzie bezpośrednio 
nadzorował pracę CUW. 
 
Burmistrz Grzegorz Wiśniewski 
odpowiedział, że pionem odpowiedzialnym będzie Pion Edukacji i Usług 
Społecznych, ponieważ zajmuje się oświatą. Odnosząc się do pytania  
o umowy pracowników odparł, iż wskazanym jest, aby kwestie formalne 
omówił nowo powołany dyrektor CUW wraz z dyrektorami szkół  
i pracownikami księgowo-kadrowymi. 
 
Radny Łukasz Brzeziński 
dopytał o podaną podczas referowania kwotę 600 000,00 zł. 
 
Zastępca Burmistrza Sławomir Ratajczak 
uzupełnił, że obecnie koszt specjalistów do spraw kadrowo-płacowych  
to około 2 210 000,00 zł, a podana kwota 600 000,00 zł to prognozowane 
oszczędności wynikające z powstania CUW. 
 
Na tym dyskusje zakończono.  
 
Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Tomasz Wojna 
poinformował, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała negatywnie, dwoma 
głosami „za” i dwoma głosami „przeciw”. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 
utworzenia Centrum Usług Wspólnych w Śremie oraz nadania mu statutu. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 12, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) 
Justyna Bąkowska, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, Artur Konon, 
Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz 
Przybylski, Maria Sokołowska-Nowak, Jakub Strzelec, Paulina Szulc, Tomasz 
Wojna 
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PRZECIW (6) 
Łukasz Brzeziński, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Sarnowska, Edward 
Szczepański, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Nina Stępa 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 255/XXVI/2026 została podjęta 12 głosami „za”. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu). 
 

g) w sprawie petycji nr 1/2026; 
 

Projekt uchwały zreferował Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
Artur Konon. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały w sprawie petycji  
nr 1/2026. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Tomasz Klaczyński, Artur Konon, 
Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej Mieloszyński, 
Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, Maria Sokołowska-
Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, Paulina Szulc, 
Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Jerzy Cieślewicz 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
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Uchwała Nr 256/XXVI/2026 została podjęta 18 głosami „za”. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu). 

 
h) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem  

na 2026 rok; 
 
Projekt uchwały, wraz z autopoprawką, zreferował Skarbnik gminy Śrem 
Krzysztof Lewandowski. 
(Autopoprawka stanowią załącznik nr 15 do protokołu). 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Katarzyna Łeńska-Szewczak 
poinformowała, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej gminy Śrem na 2026 rok wraz  
z autopoprawką. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Justyna Bąkowska, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, Artur Konon, Krzysztof 
Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej Mieloszyński, Piotr 
Mulkowski, Tomasz Przybylski, Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub 
Strzelec, Paulina Szulc, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Łukasz Brzeziński, Katarzyna Sarnowska, Edward Szczepański, Bartosz Żeleźny, 
Zdzisław Żeleźny 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 257/XXVI/2026 została podjęta 14 głosami „za”. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu). 
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i) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Śrem; 

 
Projekt uchwały zreferowała Skarbnik gminy Śrem Krzysztof Lewandowski. 
 
Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Katarzyna Łeńska-Szewczak 
poinformowała, że projekt uchwały Komisja zaopiniowała pozytywnie. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Śrem. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Justyna Bąkowska, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, Artur Konon, Krzysztof 
Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej Mieloszyński, Piotr 
Mulkowski, Tomasz Przybylski, Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub 
Strzelec, Paulina Szulc, Tomasz Wojna 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Łukasz Brzeziński, Katarzyna Sarnowska, Edward Szczepański, Bartosz Żeleźny, 
Zdzisław Żeleźny 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Uchwała Nr 258/XXVI/2026 została podjęta 14 głosami „za”. 
(Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu). 
 
Ad 5. Rozpatrzenie projektu stanowiska Rady Miejskiej w Śremie w sprawie 
znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
 
Projekt stanowiska przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  
i Petycji Artur Konon. 
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Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia w sprawie znaczenia 
rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Stanowisko w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej zostało 
podjęte jednogłośnie. 
(Stanowisko stanowi załącznik nr 18 do protokołu). 
 
Ad 6. Rozpatrzenie projektu obwieszczenia. 
 

a) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia 
warunków udzielania bonifikat i wysokości stawek procentowych tych 
bonifikat od ceny nieruchomości stanowiących własność gminy Śrem; 

 
Przewodniczący Rady oznajmił, że obwieszczenia to teksty jednolite uchwał 
nad którym Rada już obradowała i zaproponował, aby przejść do głosowania.  
 
Radni wyrazili zgodę. 
 
Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia obwieszczenia Rady 
Miejskiej w Śremie w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w 
sprawie określenia warunków udzielania bonifikat i wysokości stawek 
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procentowych tych bonifikat od ceny nieruchomości stanowiących własność 
gminy Śrem. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Obwieszczenie nr 22/XXVI/2026 zostało podjęte jednogłośnie. 
(Obwieszczenie stanowi załącznik nr 19 do protokołu). 
 

b) w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie nadania 
nazw ulicom w Śremie. 
 

Przystąpiono do głosowania w sprawie podjęcia obwieszczenia Rady 
Miejskiej w Śremie w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały  
w sprawie nadania nazw ulicom w Śremie. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Justyna Bąkowska, Łukasz Brzeziński, Jerzy Cieślewicz, Tomasz Klaczyński, 
Artur Konon, Krzysztof Lewandowski, Katarzyna Łeńska-Szewczak, Andrzej 
Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Tomasz Przybylski, Katarzyna Sarnowska, 
Maria Sokołowska-Nowak, Nina Stępa, Jakub Strzelec, Edward Szczepański, 
Paulina Szulc, Tomasz Wojna, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 
Adam Lewandowski, Cezary Strzelec 
 
Obwieszczenie nr 23/XXVI/2026 zostało podjęte jednogłośnie. 
(Obwieszczenie stanowi załącznik nr 20 do protokołu). 
(Raport z głosowań stanowi załącznik nr 21 do protokołu). 
 
Ad 7. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy  
z Organizacjami Pozarządowymi w 2025 roku. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało Radnym 
przekazane drogą elektroniczną, a następnie otworzył dyskusję w tym 
punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
(Sprawozdanie stanowi załącznik nr 22 do protokołu). 
 
Ad 8. Sprawozdanie z zakresu wspierania rodzin w gminie Śrem w 2025 r. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało Radnym 
przekazane drogą elektroniczną, a następnie otworzył dyskusję w tym 
punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
(Sprawozdanie stanowi załącznik nr 23 do protokołu). 
 
Ad 9. Sprawozdanie z zakresu Śremskiego Programu Wspierania Rodziny  
na lata 2025 -2027.  
 
Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało Radnym 
przekazane drogą elektroniczną, a następnie otworzył dyskusję w tym 
punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
(Sprawozdanie stanowi załącznik nr 24 do protokołu). 
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Ad 10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie Burmistrza  
z działalności w okresie międzysesyjnym zostało radnym przekazane drogą 
elektroniczną, a następnie otworzył dyskusje w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
(Sprawozdanie Burmistrza stanowi załącznik nr 25 do protokołu). 
 
Ad 11. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy. 
 
Przewodniczący udzielił głosu Radnemu Jerzemu Cieślewiczowi i poprosił  
o zreferowanie kontroli w zakresie inwestycji gminnego systemu gospodarki 
odpadami komunalnymi w 2025 r. oraz w zakresie finansowania gminy: stanu 
zadłużenia, stanu niedoszacowania wydatków w budżecie w 2025 r. o jego 
wpływu na realizacje zadań gminy. 
(Protokoły z kontroli stanowią załącznik nr 26 do protokołu). 
 
Radny Jerzy Cieślewicz zreferował wyniki przeprowadzonych kontroli 
sprawdzających.  
 
Przewodniczący Rady zapytał, czy Radni mają pytania dotyczące 
przekazanych protokołów. 
 
Radni uwag nie zgłosili. 
 
Przewodniczący poinformował, że dnia 17 kwietnia br. Radna Katarzyna 
Łeńska- Szewczyk złożyła interpelacje w sprawie doposażenia „Aktywnego 
Fyrtla” w Parku Powstańców Wielkopolskich w Śremie w ławki, kosze na 
odpady oraz stojaki rowerowe. 
 
Ponadto oznajmił, że do Biura Rady wpłynęła prośba od firmy K21 Research  
& Development Sp. z o.o. o umożliwienie przedstawienie podczas sesji Rady 
miejskiej oferty dotyczącej inicjatywy lokalnej. Przewodniczący 
poinformował, że poprosił o przekazanie oferty do Urzędu Miejskiego. 
(Wiadomość e-mail stanowi załącznik nr 27 do protokołu). 
 



21 
 

Dodał, że kolejna sesja Rady miejskiej odbędzie się 21 maja  
o godzinie 16, a kolejna - sesja Absolutoryjna odbędzie się 12 czerwca  
o godzinie 12:00.  
 
Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję w tym punkcie obrad. 
 
Dyskusji nie podjęto. 
 
Ad 12. Zamknięcie sesji. 
 
Przewodniczący Rady – Tomasz Klaczyński stwierdził, iż porządek XXVI 
sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i zamknął obrady sesji  
o godz. 17:07, dziękując wszystkim za przybycie. 
 
 
 
 

Przewodniczył: 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej 
/-/ Tomasz Klaczyński 
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Załączniki: 
1. Lista obecności Radnych. 
2. Zawiadomienia o sesji Rady. 
3. Uchwała nr 250/XXVI/2026 w sprawie nadania nazw ulic w Śremie. 
4. Autopoprawka (dot. Uchwały 251/XXVI/2026). 
5. Uchwała nr 251/XXVI/2026 w sprawie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego we wsi 
Zbrudzewo. 

6. Raport podsumowujący przebieg konsultacji społecznych projektu 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
terenu położonego we wsi Zbrudzewo. 

7. Autopoprawka (dot. Uchwały 252/XXVI/2026). 
8. Uchwała nr 252/XXVI/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszarów 
położonych  
w: Grzymysławiu, Nochowie, Szymanowie i Zbrudzewie.  

9. Raport podsumowujący przebieg konsultacji społecznych projektu 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 
obszarów położonych w: Grzymysławiu, Nochowie, Szymanowie i 
Zbrudzewie. 

10.  Autopoprawki (dot. uchwały 253/XXVI/2026). 
11.  Uchwała nr 253/XXVI/2026 w sprawie wykazu kąpielisk i okresu 

sezonu kąpielowego na terenie gminy Śrem w 2026 r. 
12.  Uchwała nr 254/XXVI/2026 w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu 

Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży”. 
13.  Uchwała nr 255/XXVI/2026 w sprawie utworzenia Centrum Usług 

Wspólnych w Śremie oraz nadania mu statutu. 
14.  Uchwała nr 256/XXVI/2026 w sprawie petycji nr 1/2026. 
15.  Autopoprawka (dot. uchwały 257/XXVI/2026). 
16.  Uchwała nr 257/XXVI/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej gminy Śrem na 2026 rok. 
17.  Uchwała nr 258/XXVI/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Śrem. 
18.  Stanowisko w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 
19.  Obwieszczenie nr 22/XXVI/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego 

tekstu uchwały w sprawie określenia warunków udzielania bonifikat i 
wysokości stawek procentowych tych bonifikat od ceny nieruchomości 
stanowiących własność gminy Śrem. 

20.  Obwieszczenie nr 23/XXVI/2026 w sprawie ogłoszenia jednolitego 
tekstu uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w Śremie. 
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21.  Raport z głosowań. 
22.  Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy z 

Organizacjami Pozarządowymi w 2025 roku. 
23.  Sprawozdanie z zakresu wspierania rodzin w gminie Śrem w 2025 r. 
24.  Sprawozdanie z zakresu Śremskiego Programu Wspierania Rodziny na 

lata 2025 -2027. 
25.  Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  
26.  Protokoły z kontroli K. Rewizyjnej. 
27.  Wiadomość e-mail od firmy K21 Research & Development Sp. z o.o. 
28.  Pismo do wnioskodawcy. 
29.  Pismo do podmiotu wnoszącego petycję. 

 
 

 
 
 
 

Protokołowała: 
Marta Mośkowiak 
Podinspektor 

 


